
ПРОТОКОЛ № 6 

позачергового онлайн-засідання педагогічної ради 

Фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування 

Дніпровського національного університету  імені Олеся Гончара 

 

    20.03.2024 р.                        м. Дніпро 

Голова:  Романовський О.М., директор коледжу 

Секретар: Тараканова В.В., завідувач канцелярії 

Присутні:  65 викладача та співробітника 

Відсутні:      9 осіб 

Порядок денний 

1. Правила прийому на навчання до коледжу в 2024 році. 

2. Результати вибору підручників для 11 класу закладів загальної 

середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників. 

 

СЛУХАЛИ по п. 1:ГРИГОРЬЄВА Андрія Миколайовича, секретаря 

приймальної комісії, про розгляд та ухвалення Правил прийому на навчання 

до коледжу в 2024 році (доповідь додається). 

 Андрій Миколайович доповів, що Правила прийому розроблені 

Приймальною комісією коледжу, пояснив які є умови  та обмеження 

воєнного часу, що впливають на вступну компанію. Оголосив коли 

розпочинається реєстрація особистих електронних кабінетів та як 

пропонується співбесіда тощо. 

 Андрій Миколайович запропонував ухвалити Правила прийому на 

навчання до коледжу в 2024 році. 

Проєкт рішення: ухвалити Правила прийому на навчання до коледжу в 2024 

році. 

Педагогічна рада погодила та ухвалила: Правила прийому, голосували 

одностайно. 

 

СЛУХАЛИ по п. 2:КУТІШЕНКО Ольгу Іванівну, бібліотекаря, щодо 

вибору підручників( доповідь додається). 

 Ольга Іванівна на позачерговій педагогічній раді ознайомила  

присутніх щодо вибору підручників, які здійснили вибір шляхом формування 

рейтингу з однієї назви підручника. Вона оголосила прізвища викладачів, які 

здійснили цей вибір та попросила ухвалити результати вибору підручників у 

кількості 286 примірників з кожного предмету. 

Проєкт рішення: ухвалити результати вибору підручників у кількості 286 

примірників. 

Педагогічна рада погодила та ухвалила: результати вибору підручників, 

голосували одностайно. 

Голова педради     Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар      Вікторія ТАРАКАНОВА 


